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1.  <wjwunwuh Lwlpwwbwniegjwt  wywpbuwht  wudunwugnypjuu W
gjninununbuwlwu  Jowlhwpnyubiph  pbppwunyniejwu  pwpdpwgdwt  gnpdnid,
ubipduwpnwnipjwu wpryntwwybn hwdwywngh untindndtu niuh nwqdwywpwywu
Upwlwlyniejniu:

2. Utipduwpnidnyejwu fuunhnu k, hwupwuwbwnipjwu wwppbin
gJntnunuwnbuwlwu gnuhubipnud, Ywqdwybpwt gJninunuwnbuwlwu
dowywpnyubph wnwyb] wpryntbwybn unpinbiph pniddwt b npwyjwy ubpdbpp
pwqiwgdwl wofuwwmwupubipp:

3. Upuwuwgwu gnptup Ywpunp wwpbuwhtu dowlwpnyu E, nph hwunhyu
oginwagnpdynid £ hwgh, &wdwph, Jdwwpnubntuh L hpnpwybnbup
wpuwnpniejwu dbg: <wwnhyh 4bpwdawynwdhg unwgynid £ uwl uwhpun, oujw,
unuhtd, huy wpwnwgdwtu duwgnpnubipp, qunwépp U dnnunp ogunwgnpdynid Gu
npwbtu wuwutwybp: Wu dowynd Gu <wywuwmwth gninununbuwlwu pninp
ghwhubipnwd, uwlwiu, wwpldwuwynpwsd wnYw; gnnnt  puwlyhdwjwlywu
wwjdwuubpny, 2powtwgywsd unpwnbpny ni Yphpwnynn  wgpnnbfuuhyuywu
dhongwnnidubiph  htwpwynpnigjwdp, wju  gnigwpbpnud £ pGppwunyniejwu,
hGunlwpwp bwl mbnbuwlwt wpryntbwybnniejwu wnwppbp dJwywpnwy:

4. Cwjwuwnwuh hwupwwbwunnigniund nwpwdjwd £ hphduwlwunwd gnptup
wpuwuwgwu YGuuwdup, npp, qpwntgunud L 9onipg  80-105 hwqg. hw
wnwpwdnyentu: Uwynypjwu pnywnynieiniu niutt 30 unpuinbip, npnughg |wju
wmwpwdnw niubt nbnwywu Uwlwn, Lwhph 68, Updupd, Ujnwihp, huswbu twl
(nwwuwnwuh nwounyeinituhg Ybpohtu wtnwphutippht ubipypgwsé Pwwnyn, SniphiGjup
100, Ypwuunnwp 99, Swujw, Ywuw unpwnbipp:

5. wjwuwnwup gnptiuh wwwhnyywédniejwdp huptwpwy wbwnnieiniu sk, huy
wwhwugwpyh wybh pwu 50%-p ubpypynud £ hhduwlwund Mnwwunwuh
nwaunyeiniuhg: Snptuh hwdwhuwnu wpunwnpwupp pun << U40 Jbpohu bipbp
wnwphubiph wnjywiubph Ywqdb £ punhwunp wwhwuowpyh dnin 50%-p: Snptup
wpunwnpwywu  Sdwywubpp JdGdwgubint hwdwp  Uwjuwwnbuynd, pwpdpnpuly
ubpduwujnyeh  Yphpwndwdp,  pwpdpwgubt  pbGppwwnynieiniup  20-25%-n4,
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Ywwwnpbwagnpdt] wpunwnpwlwu  wnbfuuninghwubipp, jupwub] L qwpgquwgub|
ubipduwpnwdnipntun:

6. <unlwgnptuh dowyniejwu wnwpwdnip hwupwwbwunnieniund Yinwdh dh
ownp Ywplunp fuunhpubp® wyu k, Yniubuwup uuunwpwp pwpénp hwnlwupoubpng
odnwd nhtinmhYy dwlwpbtintu, nph nbwpnud Yypbwwndbu wju vbuunwdpebtippp
utpypnuiubph  dwywutpp, Ywwwhndyh dowlwpnyubiph hGppwihnfunyenu b
Yuwwuwnh nwonwlduwpnipwu ninpund . nunbuwdwpnnubpp’ dwutwynpuwbu
gjninughwlwt  wuwmbuniejniuutiph Glwdnunubph wybjugdwup: <unywgnpbuh
dawynipjuu wpryniwwybunnyejwu pwpdpwgdwup dedwwbtiu Uwywunnd £ wnbinnwd
hnuph  JGpwdpwydwu  Jwqdwybipwyndp, npp  tywwwyny, wbuwnwlwu L
dhowqgqwihu Spwgpbiph wowygnyejwdp wpnbu Ywnnigytp Gu hunfwugnptup
Jepwdowlynn Gpyngnpdwpwuubp' Pwypwynid b Ondwgyninnid:

7. Cwjwuwnwuh hwupwwbtunnieniunwd  hwwnhwpunbintt  dowywpnyubiph
owppnid  wnwuduwyh wbn Gu qpwnbtgund ninnp, nuwu nu upubnp, npnug
Ujwundwdp dtd wywhwuowpyp wwjdwuwdnpywd L hwwhlyubiph  hwpniuwn
YGuuwphdhwywtu  pwnwnpnigjwdp:  “pwlup  wwpniuwynd U pwpdp
pwuwynyejudp uyhwwynigutip, win pYnd dwpnnt b YGunwunt opgwuhqup
hwdwp wuhpwdbion gpbpt pninp wuthnfuwphubih wdhtwpeeniutpp, wpw, oujw
L  dJphwwdputbp: “YMw o Jyund  uwb 2017 pwlwuh  plupwgpnid
gwupwwnwpwéntejniuubiph wép, npp Ywqdb] 2-3 wuqwd wyb] 2016 pqwlwup
hwdtdwwnniejwdp (Unnwwy 1):

Unyniuwly 1
Opwgpnud pungpyywé Jowwpnyubph gwupwnmwpwénipyniuubpp,
hwiwjuwnu pbppp b ubpduwuneh ywwhwugynn dhohtt pwuwlubpp

h/h | Ugwlwpnyup | Swupwwnwpw- Uhohtu | Kwdwfuwnt | Mwhwu9ynn
dnipyntup ptppwuwn pbppp, ubipduwujnieh
(U40), hw yniejnip, | winutw® | pwuwlynieyniun,
2016p | 2017 g/hw wnnuuw**
1 | Upuwuwgwu | 107708 | 81456 20.0 189164.0 24436,8
gnptu
2 | <unlwgnptu 519 433 12,3 585,5 43,3
3 | Ninn 132 241 31,0 578,1 60,2
4 | Nuy 15 79 19,7 92,6 9,5
5 | Uhubin 32 63 20,9 99,3 6,3

* hwaqwplubpp Ywwnwnpyb) Gu pun 2016 U 2017 pwlwuutiph dhoht gnigwuhgutiph
** hwoywpyubpp Yuwwwnyb) Gu pun 2017 e. gwupwwnwpwoéniyejwu nyjwiutiph

8.dbtpnwdtiiny Lwjwunwuh hwupwwbGwnienunwd wnlw
gwupwwnwpwonteiniuubph pwuwyp wbwnp £ thwuwnb, np huswbu nbnuywu
wpunwnpnyjuu,  wjuytu k| wpnbpyphg  ubpypdwd  ubpduwungesh
pwuwynypyniuubpp pwywpwn s pwpdpnpuly ubpduwunyeny wpunwnpniyeNLu
Ywgdwybpwbint hwdwp, nph wwwbwnny gninughwlwu  wnuwnbunieniuubpu
hwéwfu oquuwgnpdnud U ubthwwu wpunwnpniejwu, gwupwihtu gwdnpnpwy
hwwlwuhoutipny odinywd ubipduwuyniep, husp sh Ywpnn wwwhnybp pwpén
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ptppwwnynipniu: - Pwgh  wyr, hwéwu  dowynigjwu  hwdwp  wuhpwdbon
wwjdwuubph pwgwuwinipjwu b dowynipjwl nbjuuninghwywu wwjdwuubph ny
lhwpdtip Yhpwnbnt wprynitupnud unwgynd £ gwdpnpwly wpwwnpwup, nphg
ubpduwunyeh  wnwuduwgnup nwnunwd £ ny  bwywunwwhwpdwp L unp
ubipduwujnieh atinp ptipdwu fuunhpp nwnunwd £ wuhpwdbonnieniu:

9. Pwpdpwlwpg ubpduwunieh wpunwnpuwywu  Swywjubph  wybjugdwu
hwdwp, wuhpwdbiown £ ubpnub| ubpduwpnidniyejwu wunhtwuwlywu hwdwlwpg,
npunkin ubipduwpniéniejwdp W ubipdwpunwnpnyejwdp Ygpwnytu
hwupwwbwnipjwu ghwnwlwu YGuwmpnuubpp, wjuwbu £ wwppbp dwpgbiph
dwutwghunwgywd  $tipdbpwiht  wnuwmbunyeiniuubpp, npnup  nwbuwind  wn
ninpunnwd - ghwwwu  ubpnid,  hdnun  hnpdwnniejniu b hwdwwwwnwufuwl
wpuwnpwlwu Jdhongubp, |hndptu hwdwwywwwuluwund Gu dpwgph Ynndhg
wnwownpynn ywhwuoubphu:

10. Uu b hwdwudwu wy fuunhputipp (ndwutu £ ninnwd ubpduwpnidwywu

wmwppbp dpwapbiph hpwlwuwgnidp, npp NP9 fupwlu Yhwunhuwtuw qupgwgutint
inbinwywu ubipduwpnwnye Nt nu ubipduwpwuwnpnieiniup:

oruaNr vnusuyLeNre

1. Opwgph Uwywwnwlyu £ hwipwwbnniejwtu  nwpwdpnd  qupqugubip
wouwuwgwu gnpbup, hunyugnpbuh, ninnp, nuwh U upubinh  (wjunthbun’
Uswlwpnyutip) ubipduwpnwdnieinLul nL ubipdwpwwnnniejntup, npp
huwpwynpniejntt ypudbinh  ghnwywu  YGunpnuubph,  dwubtwynpwwbiu
Fninununbiunigjwt  wjuwpwpniejwtu  hwdwlwpgnd  gnpdnn «Snwdiphp
ubiltyghnt Ywywu» PPL-h U «GpYpwgnpdnipjut ghrnwywu Yaunpnu» MNUY-h nt
ubpd wpwnwnpnn $pdbpwihu nunbunyejniuubph (wjunthbn® Ubpduwpnidwlywu
wnuwnbunyenibutin)  Jdhongny  wybjwgubti]  hwupwwbwnygjwu  nwpwdpnid
wpunwnpyws,  pwpdp  npwly  wwwhngnn  ubpduwuneh  wpunwnpulwu
swywubpp:

12. Pnwwpnidwlwt wpunwnpnigjuut wwwhnyb] dowlwpnyubiph unpuwihtu nt
gwupwihtu pwpdpnpwy W wgpnnunbuwywu pwpép hwnynieniuubpny odinywd
ubpduwyneny’  Gpypnwd unbindGind  ubpdwpuwnpnEwu  punhwunip
ownniuwywlwu onpew:

13. <wpuwnwgub] Jowlwpnyubph unpunwiht uqdp, npp (wyu htwpwynpniejniu
Yunw ninpinp - wnunbuwldwpnnubpht Jowywpnyubph - 6hoin gnunnpwynpdwu b
unpwinbiph puwnpnyejwu hwpgntd

14.  Sbnwlwu wpuwnpnigjwu  npwlw;  ubpduwuinygeh  wpunwnpniejwl
Swywiubph wybjwgdwu punphhy pwpdpwgub| ubpduwujnieny hupuwpwyniejwu
Jwlwpnwyp,  wytjwgut)  dawhwpnyubiph - pippwunyniggnip,  hush  hwpyht
Ywybjwuwu uwl nw2wnwywnpniejwdp gpwnynn gjntnughwywu
nuwnbuntejniuubinh GYwdnunubipp:
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15. LoJwd Uwwwwlubphu hwutbint hwdwp wuhpwdbon £ Nt hGnlyw

fuunhputipp’
1) Ubipduwpnwdnipjwu W ubipduwpunwnpniejwu qunpqugdwl

fungpunnunubiph quwhwunnidp W npwug dnddwu
huwpwynpniejniuubiph ogunwagnpdnudp,

2) Upwywpnyubph  unpuwiht Ywqdh nit pwpdpnpwly  ubipduwujnyeh
wwhwuswpyh quwhwuwnidp,

3) Ubtipduwpnidwyw nuwnbunieiniuubiph wnuwnpuywu
Ywpnnnyeyniuubph  hgnpwgnuwip W ubpduwpnidniejwt  gnpdpupwgh
owpniuwlwlwu  onpwu  wwwhndbint  hwdwp  Uwjuwnpjwutph
uwinbindnwdp,

4) Opwanph dnupenphugh hpwlwuwgdwu dGfluwuhqih wnwownpnidp,

5) Opwaph nhuytiph guwhwwnnidp:

Lwjwunwuh Lwupwwbwnnieiniuntd ubipduwpniéniejwu W
ubipduwpunwnpnipjwt  qupqwugdwt  gnpdénd  hhduwlwunwd — funspunnun Gu
hwunhuwunw unuytiptlhvnwhu b Ehwwiht ubipdph wuhpwdtion pwuwyubiph
pwgwlwjnieiniup, huswybiu Uwl hnntph Jwutwwnywdnieinup, npp pbpnwd |
gwupwopowuwnnipniuutiph - Yphpwndwtu  gwdp  dwlwpnwyp L nwownbipp
pniuwuwthwnwpwlwu  hbéwyh Jwwnpwpwgdwu: Ubpduwpnidnipyjuu L
ubipduwpwnwnpnizjuu Yuyntt swpnibwywulwt unbindtint ywpwguwnud ytipnugjw
fuunhpubiph wqntignipgniup qqwihnpbu Ydtindytu:

oruarh hbPU4YULUSUUL <hULUNUL HNR3ELENE
16. Opwaghpp bwjuwwnbuynud  hpwlwuwgub) £ 2018 pwywuh qupuwuhg

dhusl 2019 pwywuh nbywntdptph 10-p puywd dwdwuwlywhwinydwénid:

17. Opwagph ppwywiwgdwu wnwohtu wnwpnd (2018e) Lwfuwwmbuynd L
wpwbpyphg  YJwd  wnbnuywu  ubpdwpunwnpnn  Juqdwybpwnyeniuutiphg
dtnpptip;  wplwuwgwu gnpGup 60 wnuuw  (Uuwnnuptuw, Sphn, Snnd,
Ypwutnnwnp 99, Ywuw, Uwlwp unpnbphg jnipwpwugnipp 10-wlwu innuuw
pwuwynypjwdp, pun npnwd  Uunnupuw U Sphn unpuinbph  ubpduwuynyep
ubpypydbnt £ wpunbpyphg), hunywgnptuh, ninnh, nuwh L uhubinh 5 - wywu
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wnnulw Elhwwjhu ybpwpwwnpnyejwu pwpap pbippwuwnnt W
hwpdwpynnulwunyejwu gnigwuhoubip ntuignn unpunbiph ubpduwujnie:

18. Ubpduwujnieh  abnpptipnudu hpwlwuwgubint £ <wjwuwnwuh
Cwupwwbnnipjuu  Hniqpwnunbuniypjwt bwfuwpwpnieiniup (wjunthbwn'
Lwfuwpwpnipyniu)’ hwdwdawju «Sunwdubiph dwuhU» Lwjwuwnwh
Lwupwuwbinniejwl optupny:

19. 1yg ubpduwunieh a&tinppGpdwt hwdwp Spwgph  2powtwyubpnd
twfuwwnbudty Gu  hbGwlyw; Ynndnpnohs qubpp’  wouwuwgwu gnpbu 180
(nbinwywu) -300 (wpwbpyphg ubpypynn) - npwd, hunyuwgnptu - 1050 npwd,
ninn-670 npwd, nuw-1250 npwd L upubn-1200 npwd' ubpwnyw| wbnwginfudwu
htun Yuwwywd dwfuubpp:

20. Lwjuwpwpnigjwu Ynndhg a&binpptpdwd ubipduwuniep ghwwywu
ytuwnpnuubpht nu punpjwd (Uwfuwpwpnejuu  «UGpdbph  gnpdwlwinieiniu»
MNUY-nd  gpwugqwsd)  dbpdbpwiht  nunbunignwuttphu (Ungnwuwy — 4),
wwjdwuwgpwjht hhdniuptbpny, wpwdwnpdbine £ 1:2° thnfuhwpwpbpnyejwdp
ubipduwuynyeh Ywd npwt hwdwwwunwuluwt npwdwywu wpdtiph yGpwnuwnpddwu
wwjdwuny:

21. dbpdbpwihu nunbunnuttph W twhuwpwpnigjwu dhol Yupynn
wwjdwuwgnpnud wdpwagpybint Gu npnypubp unwgywsd ubpduwunyeh hbGunwaquw
pwquwgdwtu U Spwagpny vwfuwwmbujwd ubpduwunyeh  pwuwynyeniuubipp
wwwhnydwu yGpwpbpjw) (Unnuwy 2):

22.  Lwluwpwpnipyniup, hptu Junnigwdpnid  gnpdnn  «Ubipdbpp
gnpdwlwinyeniu»  MNUY-h  dhongny,  Ywqlwybpwynw L ubpduwpndwywu
wnuwnbunipniuutiph Ynndhg Spwgph 2powtwynd  wpnwnpywd  wpuwuwgwu
gnptiup ubpduwujnyeh pwuwynyejwu dhusle 50%-h, huy hunlwgnpbtuh, ninnh,
nuwh nt uhubinh ubipduwujnyeh pwuwynyejwu Jhusk 40%-h qunwip' hupuwndtphg
onipg 30% hwybiyw) wndtipny: Ubipduwujnyeh duwgwsé pwuwynipjwup wnntophuntd
E ubpduwpnidwlwu nunbunyeniup:

23.  Muwpdwuwgph  fuwjundwtu  nbwpnd'  pwgwnniegjuwdp  puwlwu
wnbtiwmubph  hGnbwupny wnwowgwsd wuhwnpwhwpbtih ndh  (dnpu-dwdnp),
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nwnwnpbgynid £ ubpduwpnidwlywu nunbunyejwu dwutwygnipniup dpwgphu L
ubipduwpnwdwlwu  nunbunyeyniup wwnwpnud £ dpush nunwpbgdwu  wwhp

opowuwlubipnid  unmwgwsd  ubpduwuinyeh  npwdwlwu  wnpdbpny

odpwignh
Jepwnwpa' 1:2 hnfuhwpwpbpnipwdp:
Uryniuwy 2

Utpduwpnwdwlwu inunbunyeiniutphu hwwnwgynn ubpduwujnysh dwywutpp,

dwpntp ubpdh wyuyuwiynn ptppp, 14g-h hupwpdtipp bW L Ynndhg qudwu hwdwp
Uwfuwwnbiuynn pwlwlynipintup

h | Uowlwpnyup Ubpduwpnidwlwu Uyuywiynn 1¥e Syninwnunbunt
/ inuwnbiunyeniuubiphu pbippp, wnnuuw ubipu- pwlU Uwfuw-
3
h hwwnlwgynn ubpduwujnyep ‘Z Uwuny | pwpnyjwu
=]
< h Unndhg quynn
% hupuwp | ubpduwiniep
g - £y dbipp,
4 S |
= g § 3 '3-',:; npwd =
3 < 2 S - 3 3
= | it |3 S g =
S B z g E |2 == S 3
- 3 S 3 = 3 S 3 . = 3
cl 3 < N cl XN 3
= o < -3 = S S = = <
3 & P 3 3 c < 3 3 <
= |2 |8 |5 |5 |5E S |5
g € |7 |53 q € 2
1 | Upuwluwgwu 40.0 180* 7200.0 214 | 963 722 98.9 361.0 | 46930.0
gnnbiu 20.0 | 300* | 6000.0
2 | <unlwgn- 5.0 1050 5250.0 50 80 64 344.2 25.5 11985.0
nbu
3 | Nnn 5.0 670 3350.0 20 40 32 299.3 13.5 5265.0
4 | Nuy 5.0 1250 6250.0 4 82 65 256.5 26.0 10016,6
5 | Uhubin 5.0 1200 6000.0 50 90 72 305.8 28.0 9520.0
6 | Cunwdbkup 80.0 - 34050.0 | 375 | 1255 955 - 4424 | 83716,6

*180n nbnwywu ubpduwunyeh wndtip, ** 300n ubpypynn ubpduwunyeh wndtip
***dwpntp ubpdh Gipp gnptiuh hwdwp hwadwpyyby £ 75%-h hwoynd, huy djnw dowwpnyubiph
hwdwn' 80%-h hwayny:
24.  Opwgpny

unpwdwnpybnt E

Uwfuwwbuwsé  ubpduwujnieh

inuwnbuntejnibubiphu

pwlwynyentutibpp
ubipduwpnwwywu nwppbp
dwulwpwdhuubpny' hwoyh wnubiny dawlwpnyubph gnuinhwlwunyeyniup, huswbu

Uwl inuwnbuntejwu wpnwnpuwlwu wwjdwuubpu nt huwpwynpnigniuubpp:
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25.  Opwgpny  hwwnjwgwd  ubpduwunyeny  ubpduwpnbwlwu
nuwnbunieniuubpp hhduGint U ubpduwnwaownbp, npnug  dowyniejniup
hpwlwuwgybint £ ubpduwpnidniejwu W ubipdwpunwnpniygjwt wfuwwnwuputpp
hpwlwuwgdwu hwdwp wnwownpynn wwhwugubpht hwdwwwwnwufuw:

26. Ubpduwnwownbph dowynyejuu hwdwp wpunwnpulwu sdwiuunwiubpp
Ywwwpdbint  Bu ubpduwpnidwywu  nunbunyeniuubph Ynndhg'  ubwywu
dhongutiph hwoyhu (Unnwuwy 3; 4; 5; 6; 7; 8):

27. Ubpduwnwowbph  wwpnpwghwtu  Ywwwpdbine £ <wjwunwup
Lwupwwbwnniejwl Sninwintnbiuntejw Uwfuwpwpniejwu Ynnuhg
unpwdwnpywd wwypnpwwnnph hwyjwuwnmwaghp niubignn dwutwgbinutiph Ynndhg:

oruarr unuhfenNfrhuac

28. Opwgph dnuhenphuqu hpwlwuwgybnt ' <wjwuwnwup
Lwupwwbnnipjut  Syninununbuntejwt UwfuwpwpniEjwlu  hwdwwwwnwuluwu
dwutwgbwubph  dhongny'  «Ubpdph  gnpdwlwingeintu»  whwnwywu  ng
wnlwnpwihtu Juqdwybpwnipjuu dJwutwgbinubph ubipgpwydwdp:

29. Opwgph 2powuwlubipnud  dnuhpnphugh wndwiubph  wdithnthdwt
wpryntupnd  pnwiwpndnigjwtu U pnyubph wywonwwunyejwt - Jupsniginiup
duwynptint £ Jdpdwlywgpwywu ndjwiutph pwqw, npp ubipwnbine £ dpwagpp
hpwwuwgdwu pupwgpnd  wnwowgwsd funspunnunubipnp, ubpduwpnidniyejwu
qupgwgdwu nwdtin nu pny; Ynndbpp, dpwgph hpwlywuwgdwu hbn Yuwywsd
wbntywwnynipniun, wpdwuwgpywod fuunhpubpp W hpwgnpddwu
ndqwpniejniuubpp:

30. §yniqwnunbiunipjut bwfuwpwpnyEjwl woluwwnwywaqdh pnwwpndntEjw
L pnyubph wwounmwwunyejwl, gjninwunumbuwlwu dpwgpbph dnuppenphugh L
dtipnwniejwu qwpsnipyniuutipp dwutwgbinubipp punpwupwihu
nwnuuwuhpnyentt Jupnn  Bu ppwlwuwgub]  dpwgph wwydwuubppu
ubpduwpnidwywu tnuwnbiuntejniuiiph gnpdwnnyRubiph
hwdwwwwnwufuwuniyeNu unnigbiint bwywwnwyny:

31. Unuhpnphug hpwywuwgunn dwutwgbwubpp wnujwqu 3 wdhup dby
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wuqwd  hwoybnynyeyniu  Yubipyuwywgubt  Cwjwuwnmwuh  wupwwbinniejwu
gjninwnuwnbuntpjwt bwfuwpwpnLR)nLu:

32.Cwpytinynieintup wbwp £ wwpnitwyh dwupwdwut nbnGluwnynieiniu
opwigph pupwgph dwuh, wn pyntd.

1) uGpduwnwownnd hpwlwuwgynn wofuwnwupubiph ni punhwunyp yhdwyh,
dowlwpnyubph unpunwihtu Yuqdh, hwpdwpynnuwunyejuu dwuhu,

2) wnbntywunynipiniu dnuhpnphugh wpryniuputiph dwuhu,

3) mbinGlwwynipnit hwynmtwpbpywsd fuwfunndubph dwuht,

4)  wnwowpynyeniuttp  Spwgph  wwypdwuubph  pwpbuddwt  Ywd
Ywuwwpbtijwagnpédwu Ytpwpbipju W wyu:

oruaNh hPU4YULUSUUL nhuyere

33. Opwgph hpwywuwgdwu huwpwynp nhuybp GU'

1) wupwpbuywuwn  Yphdwjwlywt  wwyjdwuubph  (ddnwt  Bplwpwnle
uwnuwdwuhpubip, qupuwuwhtu gpunwhwpnientt, Ywpynun, funpowy, ubjwd,
thnpnphy) htwbwupn  ubpduwnwowbph  dJwutwyh Ywd  wdpnnowywl
quwuyqwéniejniup,

2) ubpypynn ubpduwunygeh hwdwp  twliwwnbudwsdhg pwpdp  qubiph
wnwouwnpntdp,

3) dwunwwpwpdwu dwdybnmubph suwfuwnmbuwéd fuwfunnidubpp,

4) bnwuwywjht wupwpbUywun  wwjdwutbph  wwwbwnny nwonwihu
w2fuwwnwupubiph Yuwqdwybpwdwu hwdwp dwdybunubph fuwfunnudp:
Jdbpnugw; huwpwynp nhuybpp donddwt  tywwwyn twhuwnbuynd  k

pwuwygniejniuubp  Jwpbp  wpwGpypp b wbnwywt  ubpdwpuwnpnn
Ywqdwybpwnipnwuubph hin L ubpduwupnep  6Gnp pbpbp wju
Ywgdwybtipwniejnituhg, npp Ywnwownpyh pwpdp npwly ni hwdbdwwnwpwp gwdn
ghu, pun npnud gnpdpupwgu wuhpwdbon £ Ywgdwlybpwb] qupuwuwgwup
w2fuwwmwupubpp uluybing wnudwqt dbGYy wdhu wnwe: Ruwlwu wnbunubpp
huwpwynp  nhuytpp  dbndGne bwywwnwyny,  wuhpwdbion £ wwhwwub)
dowyniypywu  wnbhuuninghwiny  twfuwwbujwd pninp wgpndhgngwnnidubipp
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(gpunwhbply, wwpwpunwgnd, nnngnd W wyu), npwup Ywwwpb npuynd L
dwdwuwyhu:

orusNh hPU4ULUSUUL ShvUutuuv“ul suucusuvULe
34.0pwgph hpwywuwgdwu huwtuwynpdwt wnpnipp whwnwlwu pngtu £ L
Cwjwumnwuh <wupwwbitnnyejwu optuunpniejwdp swpgbywd wy dhongubinp:

35. Cunhwuniyp  hwyyn dphusk 375 hw ubipduwnwownbp  hpdubine L
ghunwlwunnpbu hhduwynpqwéd wwhwugubphu hwdwwwwnwufuwu
ubipduwpnwnipntu nu ubpduwpunwnpnientt Yugqdwybpwbint hwdwn, dpwaph
Ynnuhg ubpduwpnbwlwt  nunbunieniuutpht hwwnlwgynn 80  winuuw
ubipduwuinyep Yuwwuwnph ubpduwpndwlwu  wnuwmbunieniuubph $htwtuwyw
Ywyniunyywu pwpbijwydwup, npp enyp Yuw hGunwgqw wnwphubpht qupqugub
wmbnwlwt  wpwnwnpniejwu  ubpduwpnéniginut . ubpduwpuwnpnieniup
hwupwwbinnipjwu gninuntunbuwlywu twpptp gninhubipnud:

36. Opwgpny &binp pbpjwd ubpduwujnyeny hhdujwd ubipduwnwsawnbinhg
Uwfuwwbuynid £ unwtiw] wotwbwgwt gnpbuh - 722, hunugnptuh -64, ninnh-
32, nuwyh - 65 U uhutinh-72.0 nnulw wnwoht YtGpwpuwnpniejwu ubpduwijnye,
npp pwywpwn £ gwubiint hwdwwwunwufuwlwpwn wotwtwgwu gnptuh - 2578,
hunjwgnptuh  -640, nnp-128, nuwh - 542 L  uhutinp-720 huw
gwupwwnwpwdnLR)nLu:

37. Opwgph hpwywuwgdwu hwdwp wlhwdbon £ 117766.6 hwq. npwd, nphg
ubpduwujnuyeh  dbnppbpdwt  hwdwp  hwwnlwgybint £ 34050.0 npwd, huy
ubpduwpnidwlwu  nuwnbuneyniuubphg ubpduwunyep qubint hwdwp' 83716.6
npwu:

38. Opwaph 2wpniuwywywuniejuu, ubipduwpnniejwu Nt ubpduwpuwnpniejwu
wupunhwwn  2npwu  qupqugubint  twywunwyny, wuhpwdbon  phuwtuwlwl
dhongutiph wnywynipjwu ntwpnud, hwenpn Gpynt (2019 U 2020p.) wmwphubphu
dpwahpp Yhpwlwuwgyh dhlunyu dbfuwuhqdubipny:
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orusrhr bruwuvusnku b8 uutuuLdna ur3nhruLeuere

39. Jwjwuwnwup Lwupwybtinnyeniunwd  ubipduwpnldwlwu  nunbunyenutbph
wpwwnpulwu Jupnnniegjniuutiph hgnpwgnid,

40. Cwupwwbwnnipjwl  wnwpwoépnd  wpunwnpynn  pwpdp  YGpwpunwnpnygjut
woUwuwgwu gnpbtuh, hunwgnptiuh, ninnh, nuwh nt uhubinh ubpduwujnyeh
wpwwnpwywu  Swywjubph  wybjugnd L nbnwiwu  wpunwnpnyejwl
ubipduwujnieny hupuwpwyniejwu dwlywpnwyh pwpdpwgnid,

41. Wuwuwgwu gnptup, hunywgnptuh, ninnh, nuwh nt upubnh unpunwihu
Ywaqdh hwpuwnwgnw, dowynyejwu  wpryniuwybinnyejwu  pwpdpwgnid L
gjninughwywu inuwnbiunieyniutiph Gwdnwnubph wybjugnid,

42. Pwpdp YbGpwpunwnpniygjuu ubpdtph wpunwnpniygjwt wdpnng gnpdpupwgh
uywundwdp whnwywu Yybpwhulynnniejwu pwptijwyntd:

Unynwy 3

ur3nrLLeu3rt snhsutheuer

Snigwuhoh wujwunwdp Uguwuwgwtu gnptiuh, hunlwgnptuh, nnnh, nuwyh nt uhubinh
wnbnwwu wpnwnpnuygjwu ubpduwunyeh pwuwyubph wybwugnd
955 innutwjny:

Lwdwnnun ujupwgpnieniup | Opwgpny  twfuwwnbujwd  wouwiuwgwu gnpbuh 60 winuuw,
hunywgnptup® 5, nipnp' 5, nuwph' 5 nu upubnp' 5 wnuuw
Gbnppbipdwd Elhunwihtu ubpduwujnyeny, 2018-2019 Ybgbivnwghnu
wmwphubpnd,  ubpduwnwowbph  dowynieyntuhg  Yuwwgyh
wolwuwgwl gnpbuh 722 wninutw (2019pqwlwuht), hunywugnpbup’
64, nnnph' 32, nuwh' 65 U upubnp' 72.0 wnuuw 1-hu
ybGpwpuwnpnipjwu ubpduwynie (2018pqwlwupu): Ubpduwuinieh
ybpnugju pwuwynie)niutbiphg ubipduwpnidwlwu
inuwnbiunyeniuubipp Lwjwunwuh Lwupwwbnnipjwu
Fyninwnunbunipiwu Uwfuwpwpniejwup Yybipwnwpaubu
wolwuwgwl gnpbup' 120 winutw, hunywugnpbuh, ninnh, nuwh nt
uhubinh 10-wlwu wnutw ubpduwune Ywd npwug npwdwlwu
wndtiphu hwdwwwwnwufuwu gnidwp: <wjwuwmwup
Cwupwwbwnnpwt  $ninuntunbunejwt  Uwluwpwpnyeniup,
Spwaph hwdwp dwfuujwd gnwwpubph YyGpwlwuqudwu (wnwug
[pwgnighs swhnyp unwuwint), huswbu twl  wpnwnpusd
ubpduwunieh  hpwgdwtu  hwpgnd  wbwnwlwu  wowlgniyeniu
gnigwpbpbint bywwwyny, ubpduwpnwwlwu nunbuniyeniuutiphg
Yquh wouwuwgwu gnptiuh 361nintuw, hunjwgnpbup 25.5, ninnp'
13.5, nuyh' 26.0 L uhubinh' 28.0 wninuuw ubpduwujnye:

Lwywuwnwyp/ upunpneniup | <wodh wnubind  <wjwunwuh  hwupwwbunngegniund - wnlw
gwupwwwpwdnieniuubph pwuwyp wbwp b thwuwnb), np huswbu
wmbnwiwt wpunwnpnuygjuu, wjuwbu £ wpnbpyphg ubpypdwsd
ubpduwunieh  pwuwynieniuubpp  pwdwpwp s&U pwpdpnpuy
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ubpduwynieny  wpuwnpngniu Yuqdwybpwbint hwdwp, npp
wwwbwnny  gqniqughwlwu inuwnbiunieniuubipu hwéwlu
oglnwgnpédnd  tu  ubthwlwlu  wpuwnpnyewl,  gwupwjhu
gwdpnpwly hwwwuhpubpny odwnywd ubpduwyinyep, husp sh
Ywpnn wwwhnybp pwpdp pbppwunynienit: Pugh win, hwéwfu
dowynipjwt hwdwp wuhpwdbion wwjdwutbph pwgwlwinyejuu b
dowynipjwu nbfuuninghwlwu wwjdwuubiph ny |hwpdbp Yhpwnbint
wpnyniupnud  utnwgynud £ gwdpnpwly  wpwwnpwtp, nphg
ubipduwunieh wnwuduwgndp nwnunwd £ ng bywwnwwhwpdwp L
unp  ubpduwuneh  &bnp  pbpdwu  puunppp nwnund |
wuhpwdbipnnipe)niu:

Stnblwuinynipjwu
hwywpwagpnuip/ wnpjnipp

StnGywunynyeniut wyuywynd £ unwuw| puswybu dnuhpnphug
hpwlwuwgunnutiphg, dtpdbpwihu nuwnbunie)niuutiphg
(hwdwéwju unwgywd L hpwgywd ubipduwunieh
pwuwynueniuutiph), wjuwybu L twjuwpwpnigjwtu  hwdwwyw-
nwufuwt  unnpwpwdwunwiubph  dwutwgbwnubph  Ynndhg
Ywwwpyblpp hwpgndubph  nt nhwnwpyndubph - wpnyniupnud:
StnGywunynyeniup  hwywpwgpytint b JGpndybine £ dpwaph
hpwlwltwgdwtu  hwdwp  Wwwwufuwunne  unnpwpwdwudwu

Ynnudhg:

Lwojwpydwu dbpnnp

Upuwuwgwt gnpbu - 60w (hwunlwgynn
utipduwuynie):280Yyg/hw(gwuph unpdw) = 214hw x 4.5 wnuuw
(pbppp 1 hw-pg) = 963 wnuuw(hwdwfuwnu pbtipp) - 25%
(fjuwnunipn) = 722 nnnuuw dwpnip ubpd:

<unljugnptiu - S (hwwnlwgynn ubipduw-
ujnye):100Yyg/hw(gwuph unpdw) = 50hw x 1.6 nnutw (pbippp 1 hw-
hg) = 80 ninutw(hwdwfuwnu ptipp) - 20% (fuwnunipn) = 64 wnuuw
dwpnip ubpd:

Nnn - S (Ubpypynn ubpduwunye) : 250yg/hw(gwuph unpdw) =
20hw x 2.0 wnutw (pbippp 1 hw-hg) = 40.0 wnutw(hwdwfuwnu
ptipp) - 20% (fuwnunipn) = 32 wnutw Jdwpnip ubipd:

Nuw - 5w (Ubpypynn ubipduwunye) : 1204g/hw(gwuph unpdw) =
41hw x 2.0 wnuuw (ptippp 1 hw-hg) = 82.0 wnutw(hwdwfuwnu
ptipp) - 20% (fuwnunipn) = 65 wnuuw dwpntp ubpd:

Uputin-5wn (ubpypynn ubipduwuynie) : 1004g/hw(gwuph unpdw) =
50hw x 1.8wnuuw (ptppp 1 hw-hg) = 90.0 wnutw(hwdwfuwnu
ptipp) - 20% (fuwnunipn) = 72.0 ninuuw Jwpnip ubipd:

Unwgywd ubpduwunysh punhwuniyp pwuwyniyeniup Yugdnd &
955 wnuuw (722+64+32+65+72), npp pwdwpwp £ 4608 hw
(2578+640+128+542+720) ubpdwnwownh hwdwp' jnipupwgng
dowlwpnyuh hwdwp Yhpwnbiny gwuph unyu unpdwubipp:

Stntywunyniejwu
uwhdwuwthwynwiubpp

Spwdwnpynn ubpduwunieh, wwpnpwghwubph, ubpdwnwowmbph
pbppwwnynipjwt quwhwwndwt, unwgywsd thwunwgh hwdwfuwnu
ptipph W dwpnip ubpduwujnyeh hwojwnnuwubiph nu gpwugndutpp
wnryntupnud nbnbywwnynigjwu uwhdwuwthwynwiubpp
gnpduwlwund pwgwnnud Gup:

8nigwupoh nbuwyp

Snigwuhgp  swihnd £ Opwagpph  ppwlwuwgdwt  ninnuyh
wpryntupp’ unnwgynud £ punhwunp hwayny 955unntitw wnwoht

ypwpwwnpnipjuwu b 2npe 2-3  wuqwd gwdp  hupwpdtpny
nbnwwt wpnwnpniejwt ubpduwujnie:
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Quwithdwu dhwynpp

Snuuw

Lbpywjwgdwu Gnwuwyp

Swpblwu Yupjwdpny Yuwwnwpnnulwuubpp ubpyuwjwgynd Gu
Ynunwlwihtu nwuwyny

Lwoybinynnulwuniejw
ghliip

Swpbyw

fenyjwwnpbith 2binndp

(Fhpwjuwiht dJwywpnwyh hwdbtdwwn thwunwgh gnigwuhgubiph 7-
10 ninynuw)ht Ytinny stinnwip hwdwpynid pnyjwwnpbih

Muwunwuluwtwuinynyentup

Snigwuhoutiph dbnp ptipdwt L hwoybinynnuwunyejuu hwdwn
wwinwufuwuwwnnt £ << gjninuintunbiunigjwt bwfuwpwpniegjniup
(hwdwwwunwufuwl unnpwpwdwundp)

Unjnwwy 4
Opwagnht dwutwygnn ubpduwpnwlwu nunbunyeniutipp
</h Uuniup, wqquunitup Uwpqp Qwdwjupp
1 «%nwiphh ubiyghntu Yujwu» PLL Chpwy -
2 GpYypwagnpdniejwu ghnwlwu Ysunpnu Updwyhp -
3 Mbwnpnujwu <nluwu Ubnpwatiu
4 Qwqunuu Uwdhynu PGuhwdhu
5 WJwquu Ujptipun Unwthp
6 Slnpgyu Sunpg <wghy
7 Qupnutu <nyhwuubu Ywnunun
8 Qlnpgyuu <nyhwuubiu Ufunipjwu
9 Utipgnjutu Upw Ufunipjwu
10 Ngntiywu Ynpnryw Swynip UnpdJwpbipn
11 hywijwu Uhwnw holuwuwuwn
12 (Gwuqjuu Upwpwun Uyniupp Pnuwynpe
13 Fuwswwnnwu Swahy Cwnup
14 Lwipwunjwu Enhy QbEnwppniuhp Uquwn
15 Rwpwnuwu Uwdyb p. Ywlwn
16 dynyqurywu Ynwd Lnnh Jdwpnwpnip
17 Nuywujwu Fuwshy Utd Mwnup
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Unjnuwy 5
Uptwuwgwu gnptuh Ejhwnwjhtu ubipduwunieny Yuwmwnpywsé guupbpnud
Ywuwwpynn wotuwwmwupubipp b 1yg wnweoht yGpwpunwnpniejwu ubipduwujnieh

hupuwndtipp (1 hw-h hwayny, opnyh wwjdwuubipnid)
Quithh Uhwynphp Cunhutinip Cunhwunip
UWjuwwnwup Shwynnp wpdbp, puitiwlyp wpdbpp,
npwd npwd
Ubpduwujnie Uag 180 280 50400*
Swupwlhg wwpwpuwgnid'
dInudnpulu Ua 140 250 35000
YwhnwWwywu Ua 140 150 21000
Mwpwpwwujnietiph W ubipdh
nbinwthnfunwd wmnulw 10000 0.78 7800
Jdwp, hwpptignu b wynuubtiph
wwwnpwuwnnid hw 54000 1 54000
Swup hw 12000 1 12000
Muwjpwp dnjwfuninbph ntd
(htpphghn) Uag 5000 1.5 7500
Muwjpwn dnjwfununbtiph nbd hw 10000 1 10000
Nnngnw 3 wugwd hw 9000 3 27000
2nynph wotuwwmwywpéd 3
wugwud hw 10000 3 30000
Utunwgnid wgnunwlwt
wwpwpuwujnyeny Ug 120 300 36000
Ugnunwywu ywpwpunwujniyesh
nbnwhnfunwd wnnulw 10000 0.2 2000
Mwpwpwwljnieh gpnud hw 5000 1 5000
Unpunwijhtu pwunhwu hw 20000 1 20000
Ptippwhwywp hw 30000 1 30000
Ptipph wbnwhnfunwd Uag 2.2 4500 10000
UtpdGph qunud,
wfunmwhwuntd, yhwnwywyn- wnnulw 15000 3,375 50625
pnud, wwpluwynpnud
<nnh hwpy hw 23000 1 23000
Quwhuwwnbujwd dwiuubin - - - 15000
Cunwdbkup Swiuubp - - - 446325
Uwpnip ubipduwiynieh bip Yq liq - - 3375
hfuwu:r:;r;mh lphg unuignn Uq 100 1125 112500
Ubipduwuyniph hupuwpdbpp liq - - 98,9

*Upwnbpyphg ubipypdws ubpduwuynyeh wpdtipp Yuqdnud £ 84000, huy 14g-h hupwpdtipp' 108.8
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Uryntuwy 5.1
Uptwuwgwu gnptuh Ejhwnwjhtu ubipduwunieny Yuwnwnpywsd guupbpnud
Ywuwwpynn wotuwwmwupubipp b 1yg wnweoht yGpwpunwnpniejwu ubipduwujnieh

hupuwpdtipp 1 hw-h hwaodny, wugpnh wwjdwuubpnid)
Quithh Uhwynphp Cunhutinip Cunhwunip
UWjuwwnwup Shwn wpdbp, whiwl wpdbpp,
np npwd p D npwd
Ubpduwujnie Uag 180 280 50400*
Swupwlhg wwpwpuwgnid'
dInudnpulu Ua 140 250 35000
YwhnwWwywu Ua 140 150 21000
Mwpwpwwujnietiph W ubipdh
nbinwthnfunwd wmnulw 10000 0.78 7800
Juwp, hwpptignud (shqk) hw 42000 1 42000
Swup hw 12000 1 12000
Muwjpwp dnjwfunwinbph ntd
(htpphghn) Uag 5000 1.5 7500
Muwjpwpn dnjwfunuinbiph nbd hw 10000 1 10000
Uunignud wgnunwlwu
wwpwpuwujnyeny Ua 120 250 30000
Ugnunwywu ywpwpunwujniyesh
nbnwhnfunwd wnnulw 10000 0.2 2000
Mwpwpwwljnieh gpnwd hw 5000 1 5000
Unpunwijhtu pwunhwu hw 15000 1 15000
Ptippwhwywp hw 27000 1 27000
Ptipph wbnwhnfunwd Uag 2.3 3000 7500
UtpdGph qunud,
wfunmwhwuntd, yhwnwywyn- wnnulw 13000 2.250 30000
pnud, wwpluwynpnud
<nnh hwpy hw 15000 1 15000
Quwhuwwnbujwd dwiuubin - - - 10000
Cunwdbkup Swiuubp - - - 327200
Uwpnip ubipduwiynieh bip Yq liq - - 2250
hl-uumUanh Hiphg uinuignn Uq 100 750 75000
wunyp
Ukpduwtyniph hupuwpdbtpp liq - - 112.0

*Upwnbpyphg ubipypdws ubpduwuynyeh wpdtipp Yuqdnud £ 84000, huy 14g-h hupwpdtipp' 127.0
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Unjnuwy 6
Lunlwgnptup Eihunwihtu ubpduwujnieny Yuwwnwpywd guupbipnud juwmwnynn
w2fuwwnwuputipp b 14yg wnwehu YGpwpunwnpniejwu ubpduwujnyeh hupuwnpdtipp

(1 hw-h hwayny)
Quithh Uhwynphp Cunhutinip Cunhwunip
UWjuwwnwup Shwynnp wpdbp, puitiwlyp wpdbpp,
npwd npwd
Ubpduwujnie Uag 1050 100 105000
Swupwlhg wwpwpunwgnid'
dInudnpulu Ua 140 250 35000
YwhnwWwywu Ua 140 150 21000
Mwpwpwwujnietiph W ubipdh
nbinwthnfunwd wmnulw 10000 0.5 5000
Jdwp, hwppbtignu b wynuubtiph
wwwnpwuwnnid hw 54000 1 54000
Swup hw 12000 1 12000
Muwjpwp dnjwfunwinbph ntd
(htpphghn) Uag 5000 1.5 7500
Muwjpwp dnjwfuninbph nbd'
o|nwhg 5-6 op wnwy hw 10000 1 10000
Nnngnw 3 wugqwd hw 9000 3 27000
2nynph wotuwwmwywpéd 3
wugwud hw 10000 3 30000
Utunwgnid wgnunwlwt
wwpwpuwujnyeny Ua 120 200 24000
Ugnunwywu ywpwpunwujniyesh
nbnwhnfunwd wnnulw 10000 0,15 1500
Mwpwpwwljnieh gpnd hw 5000 1 5000
Unpunwijhtu pwunhwu hw 40000 1 20000
Ptippwhwywp hw 30000 1 30000
Ptipph wbnwnfunwd Ug 6.2 1600 10000
Utpdtph qunud,
wfunwhwund, yhunw- wnnulw 30000 1,280 33600
Ywdnpnud, wwpywynpnid
<nnh hwpy hw 23000 1 23000
uwjuwunbiujwd dwluubin - - - 15000
Cunwdbup dwluubp - - - 468600
Uwpnip ubipduwuniph bip Yq lg - - 1280
Fuwnunipnh Giphg utnwgynn
hwunype LT 100 280 28000
Utipduwujniph huptuwndbpp lg - - 344.2
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Unyntuwy 7

w2fuwwnwupubipp b 1Yyg wnweht YyGpwpunwnpniyegjuwu ubpduwujnysh huptuwnpdtipp

1 hw-h hwayny)
Quithh Uhwynphp Cunhutinip Cunhwunip
UWjuwwnwup Shwynnp wpdbpp, puitiwlyp wpdbpp,
npwd npwd
Ubpduwujnie Uag 670 250 167500
<hduwlwu wwpwpunwgnd'
dInudnpulu Uag 140 250 35000
YwihnwWwlwu Uag 140 150 21000
Mwpwpwwujnietiph W ubipdh
nbinwthnfunwd wmnulw 10000 0,65 6500
Ywn, hnnh bwfuwgwupw)hu
dowynwd, dwpgbiph
wwwnpwuwnnid hw 54000 1 54000
Swup hw 12000 1 12000
Muwjpwp dnjwfunwinbph ntd
(htpphghn) Uag 5000 1.5 7500
Muwjpwp dnjwfuninbph nbd'
o|nwhg 5-6 op wnwy hw 10000 1 10000
Nnngnw 3 wugqwd hw 11000 3 33000
2nynph wotuwwmwywpé 3
wugwud hw 10000 3 30000
Utunwgnid wgnunwlwt
wwpwpuwujnyeny Ua 120 150 18000
Ugnunwywu ywpwpunwujniyesh
wnbnwhnfunwd wnnulw 10000 0,15 1500
Mwpwpwwljnieh gpnud hw 5000 1 5000
Unpunwijhtu pwunhwu hw 40000 1 20000
Ptippwhwywp hw 30000 1 30000
Ptipph wbnwhnfunwd s 5.0 2000 10000
UtpdGph quinud, tnpwdw-
swihnid, wiunwhwuntd, mnnulw 25000 1.6 40000
wwnplywynpnid
<nnh hwpy hw 23000 1 23000
uwjuwunbiujwd dwluubin - - - 15000
Cunwdbup dwluubp - - - 539000
Uwpnip ubipduwuniph bip Yq lg - - 1600
ruwnunipnh Giphg unwgynn hwunye lq 150 400 60000
Ubipduwujnieh hupuwndbpp lq - - 299.3
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Unjnuwy 8

w2fuwwnwuputipp b 1Yyg wnwehu YGpwpunwnpniejwu ubpduwujnysh hupuwnpdtipp

1 hw-h hwayny)
Quithh Uhwynph Cunhwitini Cunhwuntp
Ugfuwwnwup Shwn wndtp, Wiy wndtpp,
nt npwd . . npwd
Ubpduwujnie Uag 1250 120 150000
<hduwlwu wwpwpunwgnd'
dInudnpulyuu Uag 140 250 35000
YwihnwWwlwu Uag 140 150 21000
Mwpwpwwujnietiph W ubipdh
nbinwthnfunwd wmnulw 10000 0,52 5200
Ywn, hnnh bwfuwgwupw)hu
dowynwd, dwpgbiph hw 54000 1 54000
wwwnpwuwnnid
Swup hw 12000 1 12000
Muwypwp dnwfunuintiph nbd
(htpphghn) Uag 5000 1.5 7500
Muwjpwp dnjwfuninbph nbd'
o|nwhg 5-6 op wnwy hw 10000 1 10000
Uunignud wgnunwlwu
wwpwpuwujnyeny Ua 120 150 18000
Ugnunwywu ywpwpunwujniyesh
nbnwhnfunwd wnnulw 10000 0.2 2000
Mwpwpwwljnieh gpnwd hw 5000 1 5000
Unpunwijhtu pwunhwu hw 40000 1 40000
Ptippwhwywp hw 30000 1 30000
Ptipph wbnwhnfunwd s 5.0 2000 10000
UtpdGph qunud, thnpéwpuunt-
[JnLu, wiunnwhwuntd, yhunw- mnnulw 25000 1.6 40000
Ywdnpnud, wwpywynpnid
<nnh hwpy hw 23000 1 23000
uwjuwunbiujwd dwluubin - - - 20000
Cunwdbup dwhuubip - - - 482500
Uwpnip ubipduwuniph bip Yq lg - - 1600
ruwnunipnh Giphg unwgynn hwunye g 180 400 72000
Utipduwujniph huptuwndbpp lg - - 256.5
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Unynuwy 9
Uhubinh Ehunwht ubpduwunyeny Yuwwnwpywd guwupbipnud juwmwnynn
w2fuwwnwuputipp b 1Yyg wnwehu YGpwpunwnpniejwu ubpduwujnysh hupuwnpdtipp

1 hw-h hwayny)
Quithh Uhwynph Cunhwitini Cunhwuntp
Ugfuwwnwup Shwdnnp wndtp, putiwlyp wndtpp,
npwd npwd
Ubpduwujnie Uag 1200 100 120000
<hduwlwu ywpwpuwgnut'
dnudbnpuywiu Uag 140 250 35000
YwihnwWwlwu Uag 140 150 21000
Mwpwpwwujnietiph W ubipdh
nbinwthnfunwd wmnulw 10000 0,45 4500
Ywn, hnnh bwfuwgwupw)hu
dowynwd, dwpgbiph hw 54000 1 54000
wwwnpwuwnnid
Swup hw 12000 1 12000
Muwjpwp dnjwfunwinbph ntd
(htpphghn) Uag 5000 1.5 7500
Muwjpwpn dnjwfuninbph ntd*
o|nwhg 5-6 op wnwy hw 10000 1 10000
Nnngnw 3 wugqwd hw 15000 3 45000
2nynph wotuwwmwywpé 3
wugwud hw 10000 3 30000
Utunwgnid wgnunwlwt
wwpwpuwujnyeny Ua 120 150 18000
Ugnunwwu ywpwpuwujnyesh
wnbnwhnfunwd wnnulw 10000 0.2 2000
Mwpwpwwljnieh gpnud hw 5000 1 5000
Unpunwijhtu pwunhwu hw 20000 1 20000
Ptippwhwywp hw 30000 1 30000
Ptipph wbnwhnfunwd s 5.5 1800 10000
Utpdtph quinud, tnpwdw-
swithnid, thnpdwpuuntejntu, mnnulw 30000 1.44 43200
whunwhwund, ywplwynpnid
<nnh hwpy hw 23000 1 23000
uwjuwunbiujwd dwluubin - - - 15000
Cunwdbup dwluubp - - - 505200
Uwpnip ubpduwynyeh bip Yag lg - - 1440
fuwnunipnh bphg unwgynn hwunye g 180 360 64800
Utipduwujniph hupuwndbpp lg - - 305.8
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